

# 送外卖门难进车难停怎么办？今起可拨打19262012351 江门开通全省首条“工会即时帮”热线

江门日报讯（见习记者/黄恒利 通讯员/梁华辉）外卖员进小区和商圈，遇到门难进、车难停、脸难看等问题怎么办？8月15日，江门市新业态行业工会正式开通我省首条“工会即时帮”护航热线：19262012351，为全市83个新业态基层工会组织及逾3.6万名工会会员提供帮助。

近日，外地发生的外卖员与保安冲突事件引发网上热议。对此，我市有关部门迅速行动起来，在市委社会工作部、市总工会的指导下，市新业态行业工会组织组织了么（江门）工会委员会、江门市物业管理行业协会、江门地区饿了么城市代理商，于8月13日召开护航即时配送“最后一公里”沟通会议，深入探讨外卖员门难进、车难停以及小区保安安全责任等新业态从业员关心的问题。

会议结束后，市新业态行业工会创新推出“工会即时帮”护航热线服务，着力解决新业态行业从业者在工作中遇到的各类突发难题，提供即时沟通与专业对策。该工联会相关负责人表示，根据目前所掌握的信息，江门“工会即时帮”热线服务在全省范围内尚属首创。

“我个人觉得发生矛盾，主要是因为缺少沟通。江门能迅速推出护航热线，是给外卖员和物业之间架起了一座沟通桥梁，也提供了一种反馈渠道，值得点赞！”市饿了么配送业务负责人赵先生高兴地说。

市物业管理协会执行会长卢柏安说：“其实小区保安和外卖员都不容易，工会搭建这样一个交流平台，对于物业管理行业深化与外卖配送等新就业群体沟通以及促进行业健康发展都非常有帮助。”

饿了么（江门）工会主席欧阳齐敏表示，该工会将积极配合配送公司持续加强外卖员小区送餐规范培训，定期向外卖员强调文明送餐、安

全驾驶、尊重小区相关规定、保护业主隐私等要求，并及时协调处理外卖员配送过程中遇到的问题。

据悉，自今日开始，市新业态行业工会将安排专人接听“工会即时帮”护航热线，及时跟进处理新就业群体诉求，着力破解外卖员面临的“最后一公里”难题。接下来，市新业态行业工会将加大力度推进美团城市合作商依法成立工会，督促平台合作商履行社会责任，切实改善美团外卖员从业环境，共同维护新就业形态劳动者合法权益。

## 公交车司机和民警帮助迷路老人回家

江门日报讯（记者/郭永乐 通讯员/马晓东）熙熙攘攘的街头，一位老人迷失方向，接连坐了几趟公交车也找不到回家路。所幸，她遇到了一名热心公交车司机，帮她报了警，最终在民警的帮助下安全回家。

8月7日15时55分左右，112路公交车驾驶员赵汝稳像往常一样专注地驾驶着车辆。在大鳌站，一位神情迷茫、行动略显迟缓的老人上了车。“老人坐立不安，嘴里还念念有词，但却听不清在说什么。职业的敏感让我意识到，这位老人可能有些不对劲。”赵汝稳回忆说。

赵汝稳将车辆安全靠边停稳后，询问老人要去哪里，然而老人的回答含糊不清，无法提供有效信息。这时，车上另一位乘客告诉赵汝稳：“这位老人从城西站坐到北街站，又从北街站坐到大鳌站，最后又坐上了大鳌往北街站的车，好像找不到方向。”

赵汝稳立即向分公司管理人员汇报情况，并拨打110报警。他一边安抚老人的情绪，一边向车上乘客解释情况，乘客们纷纷表示支持。

很快，警察赶到现场，经过一番询问和调查，仍无法获得老人的个人信息，赵汝稳随即协助民警一起将老人送上警车，然后才安心回到岗位。

在民警的帮助下，老人最终顺利找到了家人。面对群众和同事的赞许，赵汝稳笑着说：“这是我作为公交车司机应该做的。”

## 市公安局礼乐派出所社区民警谢棣庄用行动当好社区“守护者”

□文/图 江门日报记者 朱磊磊  
通讯员 高园 实习生 梁权业

他是人民警察，守护人民平安；他是“知心人”，排忧解难随时在；他是“和事佬”，矛盾纠纷巧化解……他常说：“多为群众的事奔跑，与群众的距离自然就近了。”他就是市公安局礼乐派出所副中队长谢棣庄，先后获评“创建星级派出所工作先进个人”“十佳社区民警”等荣誉称号，获嘉奖2次。

### 辖区群众的“活电脑”

江海区礼乐街道墟镇社区和武东村位于街道中心地带，辖区19个居民小组，总人数11000多人，流动人口较多，人员结构复杂。2022年2月，谢棣庄开始从事社区警务工作，负责墟镇社区和武东村。

“成为社区民警后越发体会到人民警察的责任感和成就感。”为了“耕”好这块责任田，每天清晨，谢棣庄都会到辖区巡逻，走千家串万户，倾听群众声音，村里的老人一见到他，就告知村里来了新租客；商铺老板见他走过，忙上前聊上几句……“把群众的事当成自己的事去办，不断提升见警率、管事率。”谢棣庄认为，要做好社区管理这篇大文章，就一定要精耕细作社区责任田，进百家门、访百家情、知百家事，勤记录、勤解决，对群众反映的问题能当场解决的当场解决，不能当场解决的做好登记。

在日常工作中，他做到“每一家出租屋”到点到位，辖区出租屋全部落实登记造册，明确具体责任，实现走访管理常态化、正常化。由于对于所管辖社区的邻里情况都了然于心，谢棣庄也因此被同事们称为辖区群众的“活电脑”。



谢棣庄（左二）坚持“多入户、勤走访”，扎根社区了解社情民意，为民解难题。

“虽然用喇叭帮阿婆澄清不属于办案流程的工作内容，但是我们还是组织了这次出警。”了解情况后，谢棣庄立刻领着李阿婆和档口档主，在菜市场高峰时段用喇叭向群众澄清此事。谢棣庄向群众澄清后，李阿婆整个人满血复活，感觉全身轻松了不少，用她的话说：“我现在在全身上下都觉得舒服。”

家住江海区的周女士因其儿子小杰沉迷游戏，偷家里的多部手机充值游戏，金额达上万元

且屡教不改，周女士只好带儿子到礼乐派出所求助。谢棣庄以案说法，将小男孩带到办案区实地参观审讯室、嫌疑人留置室，并耐心教导他：“盗窃是犯罪行为，民警叔叔现在给你一个改正的机会，能不能改？把手机瘾戒掉好不好？”在谢棣庄的耐心教育下，小杰认识到了自己的错误，并认真写下一封检讨书，承诺不会再沉迷游戏偷钱去充值。

从警18年，谢棣庄积极为群众办实事、解难题。从事社区工作以来，谢棣庄为群众办好事办实事200多件，帮助救助群众100余人，得到辖区群众的一致好评。

### “和事佬”调处矛盾有妙招

噪声纠纷、店铺租赁纠纷、酒楼婚宴消费纠纷、村民田地界纠纷……这些极为复杂、影响较大的矛盾纠纷，谢棣庄都能通过一遍遍调解、晓之以理、动之以情用心劝说，以灵活多变的处理方式一一化解。

礼乐一位老人和邻居住顶楼，由于对顶楼的分配问题存在争议，双方“反目成仇”，经常一个星期内连续报几次警，连着三四天，谢棣庄都得前往现场处理。

经过多次现场调解了解情况，谢棣庄将这两家的各种大小问题列成一个表格，一条一条进行调解，甚至亲自上楼顶测量划线。在谢棣庄耐心、细心调解下，两家最终达成一致意见，在民警的见证下握手言和，并签署了调解协议，结束了漫长的纠纷。

据统计，从事社区管理工作以来，谢棣庄调解的各类矛盾纠纷累计超150宗，调解成功率超99%。

## 江门市技师学院

### 国家重点 公办院校

学院始建于1963年，是全国首批国家级重点技校、技师学院、国家高技能人才培训基地、全国一体化教改示范单位、全国就业先进工作单位、全国职工教育培训示范点、广东省“校企双制”示范校、广东省高水平技师学院创建单位。学院被誉为江门侨乡工业战线的“黄埔军校”“广东技工教育的一面旗帜”。

学院设有先进制造系、汽车工程系、传媒设计系、财经管理系、机电工程系、现代服务系、信息技术系等教学系，开设30多个专业，在校生1万余人。学院与200多家企业建立良好的校企合作关系，毕业生就业渠道多、质量高，供不应求。

## 报读江门市技师学院

### 技能成就美好人生

**技能学历双丰收**  
全日制证书 可考编入伍  
高级工(大专) 预备技师(本科)

**就业抢手待遇好**  
技能在手，就业创业无忧  
实用顶用，待遇高前景好

全国县镇、农村户籍学生  
可申请**免学费**就读

学院微信公众号 扫码报名

联系电话：  
**0750-3881213 18026881840**

### 广东省江门市新会区人民法院执行悬赏公告

(2022)粤0705执恢227号

我院受理的申请执行人江门宝通担保有限公司与被执行人冯式忠民间借贷纠纷一案，执行案号：(2022)粤0705执恢227号，执行标的本金：1401万元，因被执行人冯式忠至今没有履行法律文书确定的还款义务，现依申请执行人的申请，根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十六条、《最高人民法院关于民事执行中财产调查若干问题的规定》第二十二条的规定，公告查找被执行人冯式忠(男，1971年4月28日出生，住浙江省瑞安市塘下镇金西西路148-150号)的财产线索，凡有线索者，请及时联系我院，联系电话0750-6398206、6398236。

凡所提供线索真实有效，使本案的债权全部或部分实现，我院将根据申请执行人江门宝通担保有限公司的承诺，按本案实际执行分配到位款项按以下比例支付赏金：

悬赏金的计算方式(单独使用，不予级差累计)：

1. 执行标的款项在20万元以下部分5%；
2. 执行标的款项在20万元以上但在100万元以下部分3%；
3. 执行标的款项在100万元以上但在500万元以下部分1%；
4. 执行标的款项在500万元以上但在1000万元以下部分0.5%；
5. 执行标的款项在1000万元以上部分0.2%。

我院对提供线索的人员的身份及其提供线索的有关情况予以保密。

2024年6月6日

### 广东省江门市新会区人民法院执行悬赏公告

(2023)粤0705执恢106号

我院受理的申请执行人江门宝通担保有限公司与被执行人冯式忠民间借贷纠纷一案，执行案号：(2023)粤0705执恢106号，执行标的本金：6000000元，因被执行人冯式忠至今没有履行法律文书确定的还款义务，现依申请执行人的申请，根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十六条、《最高人民法院关于民事执行中财产调查若干问题的规定》第二十二条的规定，公告查找被执行人冯式忠(男，1971年4月28日出生，住浙江省瑞安市塘下镇金西西路148-150号)的财产线索，凡有线索者，请及时联系我院，联系电话0750-6398206、6398236。

凡所提供线索真实有效，使本案的债权全部或部分实现，我院将根据申请执行人江门宝通担保有限公司的承诺，按本案实际执行分配到位款项按以下比例支付赏金：

悬赏金的计算方式(单独使用，不予级差累计)：

1. 执行标的款项在20万元以下部分5%；
2. 执行标的款项在20万元以上但在100万元以下部分3%；
3. 执行标的款项在100万元以上但在500万元以下部分1%；
4. 执行标的款项在500万元以上但在1000万元以下部分0.5%；
5. 执行标的款项在1000万元以上部分0.2%。

我院对提供线索的人员的身份及其提供线索的有关情况予以保密。

2024年6月6日

### 广东盛世鲲鹏陶瓷有限公司环保公开道歉承诺书

2024年7月11日，我在恩平市沙湖镇浦桥工业区二从事陶瓷生产废气排放过程中，出现废气排放口大气排放颗粒物超标(折算浓度为35.7mg/m3)，超出《广东省陶瓷工业大气污染物排放标准》违法行为，此行为违反了《广东省陶瓷工业大气污染物排放标准》(环保法律法规)，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于我司环保意识不够重视，未及时发现喷雾塔经过脱硫塔管道中出现喷淋量不够情况下运行造成颗粒物超标的违法行为。现我司十分重视该问题，责令相关负责人立刻进行整改。1. 增设专管每两小时检查各水泵、喷枪、水泵压力，发现问题马上处理。2. 在原来烟道中增多一组喷淋(喷淋喷头30个)；3. 检查顶层(清水层)气流层盲点加喷淋喷枪8支加大喷淋量复盖；4. 增多日常喷淋量(喷淋水泵由原来两台增加三台并加大喷淋频率)。对以上违法行为我公司及法定代表人深感愧疚，对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关环保处罚决定，在此就本公司的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

- 一、严格遵守各项环保法律法规，履行企业环保法定义务，主动执行环保处罚决定；
- 二、公司自上而下全面落实环保主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
- 三、履行环保社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。

以上承诺请全社会监督！

法定代表人或经营者签字：  
广东盛世鲲鹏陶瓷有限公司  
2024年8月15日

### YISHI · SHENGMING · GONGGAO

## 遗失·声明·公告

3502688

最新办理：华南中55号经济大楼一楼  
办证时间：周一至周五  
上午：9:00-12:00 下午：2:30-5:30

各地服务电话：  
江门：3502688 新会：6780499 台山：5516622  
开平：2229100 鹤山：8830622 恩平：7728182

- 新会区会城环湖大道东禄宝陈皮店遗失法定名称章一枚，现声明作废。
- 蒋绪奕遗失沙堆镇梅阁区五福村的土地证，号码：新府集建字120401874号，现声明作废。
- 钟国达遗失崖西南合三里村的土地证，号码：新府集建字(1989)101400308号，现声明作废。
- 江门市新会区尚品堂陈皮有限公司遗失法定名称章一枚，现声明作废。

### 声明

- 陈秀红申请江门市蓬江区东观路36号之一704室房屋，并已付清房款，产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者，请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反馈(地址：江海一路83号住建大厦14楼。联系电话：3831630)。

- 台山市第一建筑集团公司江门分公司遗失《组织机构代码证》正本，代码：193955961，现声明作废。
- 梁建辉遗失三级船长证，证书编号：4407811981110X339，现声明作废。
- 杨湾洲遗失三级轮机长证，证书编号：44078119860627242X，现声明作废。
- 徐立勇遗失普通船员证，证书编号：440781199006092507，现声明作废。
- 李官生遗失普通船员证，证书编号：4509221988030267X1，现声明作废。